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2) A B 2P A O X

ray(m) = Zx(n)yx(n*m) (3.3.12a)

=

= >zt my (3.3.12b)

=—co
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= ryu(—m) (3.3.120)
Hav,m BHEER ,x+m) . y(n—m) 8= () yn) Y m BT LR PER A, AT 22
JHE

3) N 5 JE AR OG5 R A S 10 5 &

(3.3 12) 2 HE P 7 FI L AR G B BEIE BERL SR AR A { — oo, F oo} Z [0, SRR &k
PEAH SC T AL 5 42 RSB RS2 o GRS (o) v Go AT BRC, 2350 No N
S F 2oy GO JE RN N=N -+ N — 1 KR8 N 58 JE A 56 51 89 i
Ny +No—1 555 T HLMEAH T .

O g

(1D HeAX 3.3, 7) A3 3 T AT . (Bl Ji] 4 BRBORE — A Fe 81 S 48 s 18 L3585
52 J&] AH OGN 75 X8 HBERS AL 30 7T LA SR Hh 7 e 81 A9 AH DG 471

(2) LK G 3 ADBEHFRRTFI 2(n) yGo ) N S E R JEAOE . a0 5751 1) A 56 2
X [a] — A S AT I 2T 158 EARZ 8 (o) N A B AR G

Few (m) = ijjr(n)fx ((n—m))NvRn(m) (3.3.13)
M AN A I — AR A B A T B AR OGBS T B S R AR A B
MR T RPN,

3.3.7 Parseval EIE

Parseval EH: WAHARKFEY 2(n) . y() ) N &5 DFT 40518 X(B) .Y (R, |
N—1 N—1
Dy’ ) = LXMWY ) (3.3.14)
n=0 k=0

R G =2 G (. 3. 1O Ze i 2 I 30 BRIY 5 Y RE = E A7 01 02 7 51 A 3% g
i, B
N—1 1 N—1
E=2) lato [P =500 [ X |? (3.3.15)

n=0 k=0

AR Parseval & BLE 7 51 i 5 G 1 6 35 5 HOBU R 2 R AR ROk 1, R A 1 3C
BRFRIZ B R e 37, (3. 3. 15) AT B A h {5 S fe i ST I AR 30
Fe 8 90 AR OG5 AR (3.0 3. 13) Rl (3. 3. 15) ] U« A 56 ] i o &2 09 AR 6 5
roo (m) | ,m0 = r.. (0) = JPFI R HE
A PR KD .2 (3. 3. 15) FonfER E. 0B r., (O AR, kA R K FH— & E g
ARFS . X 5O PR P/ 2800 F B E VR B AL R 09 B AR G oR 2500 Ve 5T 26 81
B AH G BRI RCO) S DA IRAF 5 1P,

3.3.8 ARKFIRE DFT BF & EMITFRIE

FLTH 2 HA ISR DTFT OF 54 B A4 B0 FR 1 A BRI P91 o Go L DFT
CRS T HL A2 450 X G AT LU SCR R . (H 2 A IR F S K N, & CIXTR] Dy
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[O.N—1].H N i DET §50 A0 N W) H: A7 A 0 050 B 7 B DA o2 5 - rpots (N 2)
SN AR . R RS A BRI F S K DET AH 56 A4 S 808 65 FR 4 A2 8 5 R

1. BRK LTS FRF 5 F0 240 e 3 7R 7 51

B 2oy () s 20, () 43 39 7 A BRAS F 50 X0 ) e 51 A 0 S % BR8] WU 4N 1 s U
To(n) =265 (N—n), 0<n<N—1 (3.3.16a)
Top(n) =— 20, (N—n), 0<n<N-—1 (3.3.16b)

%Nﬁﬁ%%%lﬁ@ﬁ&%ﬁﬁm&&ww*%Nﬂﬁﬁ%*m%%—ﬁi
XK

ng—n) m«g+ny mgmgg—l (3.3.17a)
%(g—@:— (N+n) o<a< N1 (3.3.17b)

B 3. 3. 74 T N=7,8 P J3 b B iy b 4 368 A G B0 S X ik e 97 s T o 3 4
Mo B WA BRAS PP 51 09 R "R FR R o PR s R0 X I i O e SAE O B )5 AR

Xep(1) Xop(1)
HERTL . AL
| .
[14i] [1é
T t T n i 3 6 ? n
01234567 0|24J,l
*
*
?
(a) HEHEATFRFH]. V=8 (b) g R FR 51
p(”] 1|\ (1)
X e
; " HHFREL
| * |
| |
il T |
[ [iass
0 1 2345 6 n 0 2 3 ll
*
#
(c) MR FRIFH], N=T (d) S A BRI, N=T

3.3, 7 FEHEXSFRAN G RO B Y 51 R R

MR 3.3.1 AR A R TF S o (o) 3 0] 53 fiff Sy o B0 6 F 43 15 0 2 0 S X FR o i 2
F, B

x(n) = x,(n) +x,(n), 0<n<CN—1 (3.3.18)

FEFI 2 (n) s H P X FR A i o, (o) LB 2% R4 18 2o, () W] B AR 358
AT,

W31 Wy 7 3Bl N —n, IO 40, K 8 X (3. 3. 16a) . 5 (3. 3. 16b) 4L
NEE
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2 (N—m)= x5 (N—n) +x0 (N —n)

— 20 —x(n), 0<n< N—1 (3.3.19)

(3. 3. 18) 435l e X (3. 3. 19) , # B ] 15
xep(n):%[.r(n)#—l‘x(]\f*n)], 0<n<N-—1 (3.3.20a)
2oy (1) = %[x(n) 2 (N—mT, 0<n<N-—-1 (3.3.20b)

FE:ARKAEINHRKREN R ERABBERZFTH LS I AR 20, £[0,.N—1]#
LR B LARE A AT AR 4 B 3,37 BT R,

FremuLgg e L (3. 3. 16a) (X (3. 3. 16D A WL, 24 n=0 B}, A 24, (0) =24 % (N),
Zop (0) ==z % (N5 TR N BFFNE LXBELO.N—1], 24 (N) 20 (N) (I HUH £
A7 XA [A) ) B A RN T

B ER 3. 3.1 H A BREKF A & G B 3L X R 5 i 2 (o) FIE B8 52 X FR 4
xop () A WSCHR LA AR N BB ENRAE" A ERALERERSE.

HWG KR N A RKIF I 2 Go) 25 A S E 0 N T 50 2 Go i E 18751
W 2B 2 (o) 43 1 20, () 435, X6 07 4B 43 53 A ) 3910 90 e Con) ) R0 X6 R 43 2t o o) D
L R R i, GO I EAEFH] . S WA 2 55 2. 2. 2 X RE R N 25 . Bk, TR 8
N AT, (n) 20 (D) F s 20 (N) =2 (N) s 20, (N) =2, (N (I BUE 5015 3] T 4 B
fife

S 2 B A BT 5 2 Go B 2L 80X 7R 43 it e (o) L 80 S X RR 43 it e, () R 2 i) 40 )7
B 20 (ND 20y (NDEE S H BB 20 (1) s 20 () FH) 24, (0) 20, () EXTFRFFR

HfelHh, X (3. 3. 20a) .5 (3. 3. 20b) H,n=0 B}, 2 JEFIE «(N) =2 (N) k& [ 981 4%
T .

2. DFT By 248 34 FR %

HRAE T 28 4 1 il 0 TR FRAT 03 A A 52 T 37 88 AT LA 43 figk oy 60 S5 0 46 R 5 4
i 2 AL ET DL ik Ay S 0 R B8 S R BT 81 43 2 A
BEMEBEETFH 260 DFT itk Xk, W xGo A UNF 5 e X
x(n) = x4 (n) +x4(0)
i S S0 X BRI 1) A0 R 48 52 0 BRI 51 22 R fie X3, 3. 20a) , (3. 3. 20b) W] R A%
g3
x(n) = x,(n) +ja;(n)
IR RS A 2, G FIEEREFP A joo o) ZH 5 Horh 25 230 AT | 303, 3. 21a) . 5 (3. 3. 21h)
HH
z, = Relx(n)] = %[17(71) + 2" G JCh x(n) WY& sE 4y 731D (3.3.21a)

iz () = iIm[x()] = %[mz) 2 ]G 2O B S RS (3.3.21b)

KA 2 G B DET X (o) 7850730 R $ s nT 43 4 °F
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X (k)= X (k) + Xop (k) (3 fif 0y L4 XF FR 7 51) A0 e 3 5 % B 3 371 =2 A1)
= Xr (k) + X1 (k) (Mt RS2 e Xk (k) R4l FEH) 1 X (k) ZF1)
SePR b B DET £ 2 2 A0 50 04 3658 X Bk L L8 6 B 1% /g S ] LAGIE B

DFT[z, (m)] = X4 (k) (3.3.22a)
DFT[jz, ()] = X, (k) (3.3.22b)
Horp Xy ()Xo (B33 G B9 DFT X (o) B SE4E X FR 3 8 S X FR 43 B 5 51 . X 17 3t
DFT[z0(m)] = Re[ X(&)] = Xx (k) (3.3.23a)
DFT[x0 ()] = jIm[ X (k)] = j X, (k) (3.3.23b)

H Xe (W) X1 () 4351 DFT X (k) (4l 52 40 i 43 1P 31

K 3.3.8 4l T HMRKE T () K H 3 xR Y 5ogl)
fif J7 5 5 AH R ) DFET 22 [a] 5 % 0. 56 & . RIVA 3k DF T
SEE A DET 2 00 S8 %) St 5 0 ) 910, S B AU=DFTCe(m)=Xep(k)+ Hapll) =Xl KY3X(%)
PRSI DET WO SC e 51 B0 w358 47 B8 K 0 91 0 40 e 15 1 5

XTHRIF 5 DET J2& 05 58 1 26 1 )7 51 . 1Pk BT 3. 3. 2 DFT J 51 19 43 fitt F 51 = [ 19
2T S BAA R I BT 5 ) DET 4k X R % F

MR 3.3.2 B RKER N ST,
J”\'Jﬁ’ﬁ@it x(n):xep(n)+xop(n),ﬂ\:¢' 9O<W<N71 EF‘E/‘] xep(n) \Iop(n)i,}jﬂ\jir?ﬁu ’H%%U
U R FR AT L 2SRRI A . 250 X () =DF T2 1.

(D X(BH)=X"(N—k), O0<E<N—1CEIHHIXFRFH)) (3.3.24)
(2) IR 2GD=x(N—m), Z“ P07 LB FRAY, N
X(k) = X(N—£kF)y, 0<k<N—1CELEFFRITFI (3.3.25)

(3) W 2(n)=—a(N—n), .07 5L X FRAY , W
X(k) =— X(N—£k), H
Xk =iX,(b), 0<k<N—1 (3.3.26)
S Al R AT XS AR, Hoh X () RSP
IEBR: DIPERT 3.3.2 bR (3.3.26) Jfil, Hi4E DFT 14

JE L
N—1
X(B= D) xG)e ™ (ff 2(n) =— x(N —n) fRAIFEHATERAE N —n = m)

n=0
N—1

=— 21‘(]\] — n)efj%[k”

=— 21 (m) eI ¥tn (3.3.27)

m=

FAE 2 GO N A58 (E 5] o HE 50 20 B0 E L AR (3. 3. 2T A7 3R AR Bk m
FELO L N— 1130 il A R AL
Zx(m)e]\k (3.3.28)
XA

N—1

N-1
X(N—Fk) = 21‘(71)67%(‘\’7“” = El‘(n)ej%"” (3.3.29)
n=0 n=0
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= (3.3.28) A (3. 3. 29 W A 3h . A
X(k) =—X(N—£kF), 0<<E<N-—1

$e 20 (3. 3. 28) I UL i, % 8 3 o Go) L FH) . A

N—1
X (k) =— D alm)e W' =— X (k) (3.3.30)

m=0

Y Xk)=jX,;(k), X (k) ML FFEF (3. 3. 30) A & A ST .
3. H

SEBR . 2 E XSRS AT N & DET $8 . F 174 28 1 55 B B o A4 46
P14 SH 0 T R A AT AR R B T e B B L B T AR

(1) 118 N S DFT. X4 N B, RZFET N/2+1 & Y N &g, 2
BICN+1)/2 & HAb SRR 3. 3. 20k, Al ir—Fmitas,

(2) FH DFT ALt Bk 8 —4 N 4 DFT X (&) Al 43 P AR SR F I N S
DFT, % x (n) 2 (o) P AP 8], F A4 — K N & DFT, 454 23X 9 4 )5 51 1)
DFT X, (&) . X: (k) ,k=0,1,-,N—1, HiEHFEZFI «(n)

x(n) = x,(n) +jx:(n)

X 2D #EAT N 5 DFT. 48 X (k) =X, (k) + X, (), H1=(3. 3. 20a), (3. 3. 20b) 7]

K X (k) X (B 435, FEA I X (3. 3. 222) , (3. 3. 22b) 154 5

%[X(k) X" (N—#&)]= DFT[z ()]

— X, (b)) —j %[X(k) ~ X" (N—#7] = DFT[z:(n)]

:Xz(k)’ k=0,1,,N—1

3.4 SIS ENAE

WINEK R M BFE) (o) o Heo2 A8l X (=) H N 5 DET 2 X (k) . k=0,1,--,N—1,

H N 5% DET Wy
xnv(n) = IDFT[X(k)], n=0,1,--,N—1 (3.4. 1D

R4 3% DET B8 A R 9 R 0 aon Go) AT B SR I A N B R 38 310 %) = {7 91
BT S b 3 b 2 3 3 14 ] R

(1) 2 F 2n () B2 Z Ay 2

(2) X () F1 X k) Z a2

(3) e X(HFEH X(2)7?

AR T A 29 0 0 38 B R AT e B i B, 1T DA — R I [ A R i R L AR )

MR 3.4, 1 SR

KR M FEI) )y 2 28 e X (2)
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d

M-
2 x(n)z "
n

7

X()= D x(mz" (Hx(n) KK M)
—1

i NZ=M i AR5

N—1
X(2) = D x(mz” (3.4.2)

H X o) BRSO 5 B30 T B o) 7 76 48 HE 735 H
A x=m =V k=01, N— 1 = -0 00 B 1 xF X (o) 5 Wi R b N 5, 15 51
X)) = X&) |eoeys k=0,1,,N—1 (3. 4. 3a)
fRAR (3. 4.2) .78

N—1

X(k) = Dlan)e (3.4.3b)

n=0

(3. 4. 3) AT FRTEBCF IR X AIL0, 20 ] b %F & () 114 25 Bt ) 4 B2 i 25 4 (DTFT)
XYM N S&EmmReE, LG 43DIFERE 2 M N A DFT E XA, B 2y = 25
X (OFE 2 VT LA N SRR RAESUE 2 GO N S DFT J$31 X&),

WX () () N & DFT J¥ %1 X (k) 47 IDFT, AR 4i8 IDFT B & 09 J& 390 ¢ 1k, i
KRG A DEF R FH ov G)KN NGTE G B8 M, sl RAEEHAE T
v A 2D BHZ BB KER .

U REEE  WRITH 2GR EN M, A Y H DTET X () #E47 1 58 %
FESECNZ=M B A

v(n) = IDFT[X(B)] =2y, n=0,1,~,M—1 (3.4.4)
A B4 OFRRHFHI DTET 1935 24 5588k 7 51 X (k) T2k H bk & I A R K B
WF S x () o N H DTET /) 5R FE 3 51 336 A8 345 21 0% B 3805 510, A8 X I A PR B 35 91
ARBIESHER . S EKE,

HOMARYE DET 5 DFS B985 : X (RS2 an (o) AN b JE 31 i J8 300 2 4 17 3l () 1Y
DFS B £/ F5 . 1T LIE o GO 25 FE 5 2 Go LU N Sy 8 1 00 J5 90 4 46 7% 51 09 =148 )%
o M N<M B, xGo L N by J& A ) Ji 01 e 4 25 7= A i IR & 42 .

AR 0 TE R A A B B A TE e X H DTET 25507 M8 i SR A A N 2K, B iR A
JE5 X (k) Wy TDFT 5 52 1) B 358 5 20 #  RE 56 42 1 BR B Ss0TR & B0 4 . n R 00 0 38 1) R
BN, HEREIRE 55\ «Go s /MR 2E

T 4 M R T A R R B AR FRUBUCR AR Y S X (o) R B TR A BR K E B
(I 2 A X (O AR, WA RKFIA = 228 A IDFT f92 X, BARHES IR .

VP A G K BE A MRS 0~ 27 22 [ 6 e = AR 3 S5 (R] R R AE N 05, N=M, A

X(x) = Dlx(mz"
X)) =X | o, k=0,1,-,N—1
vl
E

N—1
SIXDOWF GEH Wy = %)
k=0

x(n) = IDFT[X(k) ] = N 4
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B EmEA 2D CA X B F A e

N—1

N—1
X= 2y DX I

n=
N—1

1
X(B) D Wiz
n=0

1 =W N
1 _ WNkZ 1

A Wt =1,

X(2= L2 X 15—

S

Ui
N—1

X(2) = D) X(B)g ()
k=0

(3.4.5a)

(3.4.5b)

(3.4.6)

(3.4.7)

4. D RHARKBF 1 DET XM R XM 2 NG AR, (3. 4. 6)F
o COFRN = SRR R B, 2 e= i, 3 (3. 4. 5) A (3. 4. 7) 5t Ak 76 36 JE 451 B JBOAE: S 2R
AT L A BRACH T B 2 Go) B B B B AR e X (R KR 2 Go) B Lk A8 e X (™) R

53R A8, P F R BOR P A 2 20 B
1 1—e N

AL T O 0]

=N - e 1T R)
55
_ 1 Sin[<§ﬁ>N]ejf\"<.V1> e
(52

N—1

X (&) = DX (B g (w)
k=0

it — AL, 1%

) N—1 27{
X(e) = ;xmgp(w—ﬁk)
Hrp
plw) = }Vsm@N)ew(w

(%)

(3.4.8)

(3.4.9
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S B IRATE AR, 2 8 X ) AR E A 3 (3. 4. 5b) 1IE 2 A FR A 547 TURE ) [, £
Al g sz

il SCBLGE R Z — R PO B B S AR

3.5 H DFT X&EZrEESSHITIESH

84 TR EA M DFT B B9k (FFD B9 B0, i DFT 814 2 40038, 40 807 i 15
TS EAL B IR AG I R GHT VRIA NG DG e VR R AR A T BT
TE AR 2 B SUAEL 23 A7 IO T P o I DL AR B M AH 5 o B 1) A B DAy R il 0 LA fe L I 2 4 26
TGO A . AT AN DET X3 L2 8145 5 247 3% 20 A 75 1 9 f5e 2 7 1) 8 2 A
IV

3.5.1 DIT X ZELMEES FT R el

XHE S AT RG0SR H AR 14 B Rr o0 BT 15 5 R A, WM (s 5 R 2 g i
(T ) FiT 76 o 451 2R 3 PRl 55 0T RE A 35 RO AR A0 it L DL B I AR5 5 A3 b 4% 0 b A G fi S 56
F o Xt LI EE S HEA T S0 M 0 A ik Bk AR e (FD) AR AR RS i (A AN BE 72
Oy RABRTHEAVEUE TS 0 O 3, SEBR v, BT B IO B AR e (DET) R, 3T L 32 90 3% &2
B[R] 55 0 8 B o A8 40, D) Sy B AR B v A 4 T DS oo PR Bk (FFD) | 78 1 B ML B 80+
{5 S AL FEES (DSP) -5 b & 2 SE i b S 3

e 3] DET 2%t B8 ot 18] 4 FR A R 5 2 Go) 58 LI PRIt o 8 22 B ) 3 52 2 (o) g
DFT #4738 501 » 0 SR ¥ B 5 5 1T A AL B . — J2 B2 X 2 (o) BB, (22 B Ay st i) 85 I 09 I
B TR BUS A RS S . X PG B DET X i 22 i (8] 45 5 0E 47 3% 40 47
ASC R P8 L A 30 3 A B SR o T R 0 B 4 SR A SRR GR 25 KD 5 R 5 2" (O 1Y
B4 77 B CRARI R EREUK B S BB B J DFT () s 805 R S50 5%

B S E 5 2 (O A BRI H R E R L0, £ Hz f5 5 RF St ] ¢ AT 8, Xt Hk
W, BRI 2 ] S T A — B0 (o) . R E Nyquist FiAF & B, 3k 358 R AR 45

S £22 i Mo X (o 2T ¢ 4 L5 60 6 (1 T@:i)ﬁzm%ﬁu 2 () 4 AT

7.
DFT 73 #r.

3 OEL T O R0 LA B4 PR (T ) 15 5 4 B o o0 O 45 40 X ) e s
(B X GO R MR A5 5 ' (o) HOBIEA 4 A (o) 17 R BE L BEAT DET 4047 A
R, R Ty B35 B o (OB RS S SIS X GO LRI 7. 254 0
FUBMiE SRS . 5 % AT RAEAE Nyauist 0 R [ — 22, 2 [R5 15910 G b
W PR 778 B 1 5055 - (o0 (OB X (G)— HE

B B P A0 AOM) DET JEAT 85 90 7 . 45 SR A 8 AP M0 0 AT PR A5 5 2 (O HY
B X 12> . 30 0 A0 5 e EL PR B B S50 3 A R BB 48 B AR A AT 5 B
B . HUR A HR AT TR R OB B — T 40 (3 5 P AR A i o
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fLi it
3.5.2 MRS PWE

AT o A b B o3 PR AT R I TA) 23 B AR AU A 43 B AR H g A O B R O] 3
FES &K 4> $F R (Physical Frequency Resolution) F i 2 45 3 43 ¥ % ( Computational
Frequency Resolution) . JE 42 Ml 3 36 43 B 56 S g 25 OIS r AH <15 P A5 1) 114 450 5 1] B o B
FTU B) die /NREAR AR A, 5 > TR 4 B OS2 2 — iy 08 (It 0 1) BN S g — 33 2 X6 3 (4 4
RNRAF 5 B R /INAEZA AR S5 6 T LA 32 43 B 3 0 ] 3L S T SR ) e /NI AR A3 17

1. MBS RSPERAS

WHENARKAES 2 BRI/ BT BaFEentm K E T, B, K 3.5.1 fios., 93
RS PER Af E XN
Af(Hz) = Ti (3.5.1)

L

MIE 3. 5.1 AT Ky T 455 « (O Al BERE S N T4 F T, R 5%
(o) W] BEAL & Y fe /ARy f‘m;n:%g BARXEBAR T T B A5 5 REE S A BRI

SMREBER/AS . A M R B ORI BT BT 590
| R E VY PSR EEE Y EVE T IVEE:
M R 5 1) R A A A LR B (T 0 B K
VR EtE SUN R T EVS E NG YR
) /MR 2%
S RGO £ R AR T B f B
o O WA IR AR L= T f . L IR 4 R
A f T f IR 0 T BRI L s

_ 1 _ /s
Af = =L (3.5.2)

-

o
B 3.5.1  HEFK g T #9155
GO -V N <

i f i

2. HEMESWE Afn

B RGE M RAER [0 2% 0TS B 5 A7 RS RBEF 81 « Go 9847 N £ DFT. /]
HEBIRF S X (B . XBOETX KRGS G0 DTFT $ii% X (&) 78 Nyquist $i K

FAICO. £, 1 22 P 47 WSR3 [ Lo L0 B0 0 58 DT 0 ) 7%
[ L0 B K AR £ . A BT 0940V L DET A S B 1
55 o A TR 2 — R U ECT U (0 B P B X o RE U155 o (o) 0 6 S A 0
XG.

R T 52 £ 5 o) SRR o o) 01 50 X (3000 300 4
o 28 PR EAT 054 B R T 51 o) 0 0 s I 57 0% B 0 1
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g 2 BB HEBRRL X (&) BT N 5 DET 15 6 I W 125 55N 2 25 14 O b SR B )
KL (H2 85 rad. L, N 4 DET AP0 MR AR A fusit X W

Afun(Hz) = fﬁ (3.5.3)

3. MBEMERSWEAN T EFREIBRE A B LR

ST A W L2 55 2 (O T (O KA IFEE S, (0 LURBESIE £, #2517 R
FEASF () o TXFP A BT Ah 38T 107 A 40 B3 43 38 A AR XX (3. 5. D B8 A 0T e A

(D) Bk TbrAREES CRED T () S8, WHEUFEH—E A f 52 5E .

(2) () B EA WG (DTFT) HAEX A o ) §9 80 250 1 ol 22 K T 46 T 4 B %R
Ui ESIE-SE

(3) #5 2 (o) BB 43 Bk v Bl S A A0 2% /08 T 0 TR 3 SR 0 4 B DU B 4y A
() B 2 o IR S RN .

N g5 DFT 3EAT 50000385 230 A7 45 8 RAE IR £ BR 2% T 50000 56 20 B8 A fon AR 4l
H(3.5.DBE X, &=H DFT % N BRER .

PRI 25 5 RAEAOR 2 & 5 Ko To B (SN L AD T o) i85

YOS AP HER A S = 7= 1 RS I BT LA M R (O B RN A At
B DET s N R 22453 8 88 2 85 BUA0% A 0=k %"radue:o,l,--- s N— 1) Ak g I3t %
{0 0 DT 445060 R0 A0 50 W 21— =2 v /s W M0 5 9 ¢ A f B
5 T B 7 510 o) o BT SN (47 S 40 it AT B 5 4SS S0 1 £ 5
< (O M I Al R E

FARIT (5 000 BBRAE BR A 2B (O ORI (T, B 0 X o) 58
L (o) MR B R BRI 2/ (O 19 S BRI NT A A f o WV BRI B A S >
A fons WAL DET 09 4080 N B8 ET TH S0 4 W03, A fu B/ 330
2R 2 (O I BT RN A fo 45 R

3.5.3 DFT S ArZEZRE{ES x(¢)SLH)
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3.8 MATLAB i

A4 I MATLAB LS H 127 2978 MATLAB 7. 4. 0 P45 T 98 i i
3.8.1 DFT #j MATLAB 3}

i 3.2.1 B9=% MATLAB SCELANF .

% the effect of zero padding to the DFT (II,padding in front)

x=[11110000];, y=[00011110000];

D=3; % nunber of zeros padding in front;
nl =16; f1=fft(x,nl); f2=fft(y,nl);

delta= — 2% pixDx [0:nl—1]./nl;

subplot(2,2,1);stem(x);axis([0 16 0 max(x)]);text(8,0.8, 'series of x(n)"');
ylabel('x(n)');xlabel('n');

subplot(2,2,2);stem([0:n1 —1]./nl,abs(f1));axis([0 1 0 max(abs(f1))]);
text(.2,3.7,'N=16 DFT of x(n)');ylabel('|X(k)|');xlabel('unit in 2 * pi');
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subplot(2,2,3);sten(y);axis([0 16 0 max(y)]);text(8,0.8, 'series of xD(n)");
ylabel('xD(n)'); xlabel('n');

subplot(2,2,4);stem([0:n1 —1]./nl,abs(f2));axis([0 1 0 max(abs(f2))]);
text(.2,3.7,'N=16 DFT of xD(n)');ylabel('|XD(k)|');xlabel( 'unit in 2 % pi');
figure
subplot(3,1,1);line([0:nl1 -1

) ./nl, zeros(nl));hold on
stem([0:n1 —-17.

)

1.

]
/nl,angle(f1));ylabel('Phase X(k) in rad');
subplot(3,1,2);1ine([0:n1 —1]./nl, zeros(nl));hold on

stem([0:nl1 —1]./nl,angle(f2)); ylabel('Phase XD(k)in rad');

subplot(3,1,3); line([0:nl1—-1]./nl, zeros(nl));hold on; stem([0:nl—1]./nl,delta);
ylabel ('shifted Phase in rad');xlabel('unit in 2 % pi'); gtext('shifted Phase in XD(k) with X(k)"')

il 3.2.2 B)=% MATLAB SLELANE .

% the effect of zero padding to the DFT
=[11110000]; nl=8; n2=16; n3=11;
f1=fft(x,nl); £2=£fft(x,n2); £3 = £fft(x,n3);
stem(x); axis([0 16 0 max(x)]); text(10,0.8, 'series of x(n)'); ylabel('x(n)'); xlabel('n');

figure;
subplot(1,3,1); stem([0:nl—1]./nl,abs(fl )); axis([0 1 0 max(abs(fl))]);
text(.2,3.7,'N=8 DFT of x(n)'); ylabel('|X(k)|"); xlabel('unit in 2 ¥ pi');

subplot(1,3,2); stem([0:n2—1]./n2,abs(f2)); axis([0 1 0 max(abs(f2))]);
text(.2,3.7, 'N=16 DET of x(n)');

subplot(1,3,3); stem([0:n3—-1]./n3,abs(£f3)); axis([0 1 0 max(abs(£3))]);
text(.2,3.7, 'N=11 DET of x(n)');

figure;

subplot(3,1,1); stem([0:nl1 - 1]./nl,abs(f )); axis([0 1 0 max(abs(f1))]);
text(.4,3.2,'N=8 DFT of x(n)'); ylabel('|X(k)|");

subplot(3,1,2); stem([0:n2—-1]./n2,abs(f )); axis([0 1 0 max(abs(£f2))]);
text(.4,3.2,'N=16 DFT of x(n)"');

subplot(3,1,3); stem([0:n3 - 1]./n3,abs(£f3)); axis([0 1 0 max(abs(f3))]);
text(.4,3.2,'N=11 DFT of x(n)'); xlabel('unit in 2 * pi');

3.8.2 B DFTitE&MEERIEFESEFRAK MATLAB 3L

% 3.3.2 B4 MATLAB SCELANE .

o

% comparison of convolution and circular convolution

x1=[1,2,2,1];x2=[1,-1,1, —1]; x3=conv(xl,x2); x4 =circonvf(xl,x2,7);

n=6; x5=circonvf(xl,x2,n);

subplot(2,1,1); stem([0:length(x1l) —1],x1);hold on; plot([0 ,max(n,7)],[0 0], 'k');hold off
text(4,0.5 % max(x1l), 'x1(n)'); xlabel('n');ylabel('x1');

subplot(2,1,2); stem([0:length(x2) —1],%x2);hold on; plot([0 ,max(n,7)],[0 0], 'k");hold off
text(4,0.5 % max(x2), 'x2(n)"'); xlabel('n');ylabel('x2"');

figure

subplot(3,1,1); stem([0:length(x3) —1],%3);hold on; plot([0 ,max(n,7)],[0 0], 'k');hold off
text(4,0.5 % max(x3), 'Linear Convolution'); xlabel('n');ylabel('x3")

subplot(3,1,2); stem([0:length(x4) —1],%4);hold on; plot([0 ,max(n,7)],[0 0], 'k');hold off
text(4,0.5 % max(x4), '7 — Point Circular ConvolutionfONé '); xlabel('n');ylabel('x4")
subplot(3,1,3); stem([0:length(x5) —1],%5);hold on; plot([0 ,max(n,7)],[0 0], 'k');hold off
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string = [num2str(n), ' — Point Circular Convolution'];
text(4,0.5 % max(x5), string); xlabel('n');ylabel('x5")

3.8.3 ELMEES &S TR MATLAB L3

% 3.5.1 4= MATLAB SCELANF .

% frequency resolution, frequency interferences

clear all;

freql =2;freq2 =2.5,;freq3 =3.; fs=10; % frequency unit in kHz;

omegal = 2 % pi % freql; omega2 = 2 % pi * freq2; omega3 = 2 * pi * freq3;

N=1024; % number of DFT used for simulate DFTF
L1=10,L2=20;
N1 =32; N2=64,
dt=1./fs;

ddt = dt. /100;
f=[freql freq2 freq3]; z=[000];zz=[111];
tl1=0:ddt:(L1-1) *dt; ttl =0:ddt:(L2 - 1) * dt;

xtl = cos(omegal % t1) + cos(omega2 % t1) + cos(omega3 % t1); % short analog signal

o°

the number of sample poits.
the numbers of DFT.

x(n) time interval, unit is in ms.

o o

o

time interval decrease to a hundredth, unit is in ms.

xt2 = cos(omegal % ttl) + cos(omega2 * ttl) + cos(omega3 % ttl);% longer analog signal

k1=0:dt:(L1-1) %dt; kkl =0:dt:(L2—-1) % dt;
x1 = cos(omegal * k1) + cos(omega2 % k1) + cos(omega3 * k1) ; % short sample sequence
x2 = cos(omegal * kk1) + cos(omega2 % kk1) + cos(omega3 * kk1); % longer sample sequence

ydtftl = £ft(x1,N); ydtft2 = fft(x2,N); fdtft = fs * linspace(0,1,N);

yl = fft(x1,N1);i1=0:N1—-1; yl2=fft(x1,N2);i2=0:N2-1;
y2 = fft(x2,N1); y22 = fft(x2,N2);

subplot(2,1,1); % time domain signals and its sequences

plot(10 % t1,xtl,' == ') ;hold on; stem(0:L1—1,x1,'b');hold off

title(' sampled signal to x1(t)'); ylabel('x1(n)'); axis([0 L2 min(x1) max(x1)]);
subplot(2,1,2)

plot(10 * ttl,xt2,' —— ");hold on; stem(0:L2 - 1,x2, 'b');hold off

title(' sampled signal to x2(t)'); xlabel('n');ylabel('x2(n)'); axis([0 L2 min(x2) max(x2)]);

figure % frequency domain,DTFTs to L= 10,20 sequences

subplot(2,1,1); plot(fdtft,abs(ydtftl));hold on;

stem(f, zz * max(abs(ydtftl)) , '——xr');hold off; ylabel('DTFT Spectrum |X 1(e”j"\omega)|")
axis([min(fdtft) max(fdtft) min(abs(ydtftl)) max(abs(ydtftl))]);

title('DFTF to signal x 1(n), L=10");

subplot(2,1,2); plot(fdtft,abs(ydtft2));hold on;

stem(f, zz % max(abs(ydtft2)) , ' —— xr');hold off; ylabel('DTFT Spectrum |X 2(e"j"\omega)|')
axis([min(fdtft) max(fdtft) min(abs(ydtft2)) max(abs(ydtft2))]);

title('DFTF to signal x 2(n), L=20"); xlabel('frequency f(kHz)")

figure % DFTs to L =10 sequence
subplot(2,1,1); stem(il,abs(yl))
ylabel ('Magnitude Spectrum |X(k) |
title('signal x1, L=10,N=32")

;hold on; stem(f x N1/fs,z , 'xr');hold off
'); axis([0 max(1il) min(abs(yl)) max(abs(yl))]);
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subplot(2,1,2)

stem(i2,abs(y12));hold on; stem(f x N2/fs,z, 'xr');hold off; xlabel('k');
ylabel('Magnitude Spectrum |X(k)|'); axis([0 max(i2) min(abs(yl2)) max(abs(yl2))]);
title(' signal x1 , L=10, N=64")

figure

subplot(2,1,1); stem(il,abs(y2));hold on;stem(f x N1/fs,z , 'xr');hold off
ylabel ( 'Magnitude Spectrum |X(k)|');axis([0 max(il) min(abs(y2)) max(abs(y2))]1);
title('signal x2, L=20,N=32")

subplot(2,1,2);

stem(i2,abs(y22));hold on; stem(f x N2/fs,z, 'xr');hold off; xlabel('k")

ylabel( 'Magnitude Spectrum |X(k)|');

axis([0 max(1i2) min(abs(y22)) max(abs(y22))]); title('signal x2, L=20,N=64")
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